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Ata da 6" Sessão Ordinária — 2° Periodo Legislativo 

Realizada em 23 de maio de 2024. 

Presidéncia do Exmo. Sr. Vereador Armando Barros de Oliveira 

Aos vinte e trés dias do més de maio do ano de dois mil e vinte e quatro 
(23/05/2024), quinta-feira, às 15h30min, teve lugar na Sala das Sessões da 
Camara Municipal de Vereadores de Jaqueira — PE, a 6º Sessão Ordindria do 
2° Periodo Legislativo de 2024, presidida pelo Exmo. Senhor Vereador 
Armando Barros de Oliveira, contando com a presen¢a dos Senhores 
Vereadores, Luis Henrique da Silva Barros — 1° Secretario (auséncia 
justificada), Erivaldo Manoel da Silva - 2° Secretério, Manoel Messias da 
Silva, e Gilson João da Silva, e das Senhoras Vereadoras Lelian Viana Ferreira 
da Silva e Maria Lucia Silva Figueira (auséncia justificada), e Senhores 
Vereadores Paulo Francisco da Silva, João Bosco Francisco da Silva, Havendo 
quérum legal, o Sr. Presidente declarou aberto a 6° sessão ordinaria do 2° 
período legislativo de 2024, dando inicio ao expediente, o mesmo colocou a 
ata da 5° Sessdo Ordindria do 2° Período e o mesmo convocou o Vereador 
Erivaldo Manoel para ocupar a 1° Secretaria e o Vereador João Bosco para 
ocupar a 2° Secretaria. Ato continuo convidou o Secretario Legislativo da 
Cémara, Sr. Jhymison Deyvid Soares da Silva, para fazer a leitura da matéria @ 
do expediente que constou do seguinte: REQUERIMENTO N°049/2024 DE 
AUTORIA DA EXMA. VEREADORA LELIAN VIANA FERREIRA DA X 
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SILVA; “Solicito ao Poder Executivo juntamente com a Secretaria de Obras 
e Serviços Públicos, para que seja colocado piçarro no sítio borracha visto que 
a entrada estar com difícil acesso a todos os moradores”. O ato continuou e o 
Presidente facultou Requerimento de nº49 de autoria da EXMA senhora 
vereadora LELIAN FERREIRA DA SILVA solicitando ao poder executivo 
juntamente com a secretaria de obras e serviços públicos que seja colocado 
pigarro no sitio borracha visto que a entrada está com difícil acesso, com a 
palavra a VEREADORA LELIAN, DIZENDO: boa tarde a todos em nome 
do nosso presidente boa tarde a todos da casa e a todos que nos assiste. Eu peço 
a aprovação deste requerimento, visto que realmente a entrada do sitio 
borracha está com algumas dificuldades porque ainda não é calçada não é 
pavimentada, lá moram muitas famílias, alguns idosos, tem alunos que são 
estudantes da escola Enrique barros, e a gente sabe que dificulta, o inverno está 
chegando e a entrada está de difícil acesso, por isso eu peço a aprovação dos 
nobres vereadores este requerimento. Requerimento ainda continua em 
discussão, com a palavra ao VEREADOR MANOEL, DIZENDO: boa tarde 
a todos e todas, quero cumprimentar a mesa diretora em nome do presidente e 
a todo plenário em nome dos nobres colegas vereadores, aos funcionários da 
casa e ao público que nos assiste, pessoal da i9pe, mais eu venho aqui pra 
reforçar o apoio do requerimento da vereadora que por sinal é de suma 
importância socorrer aquela População nesse período de chuva, visto que ali já 
foi indicado alguns requerimentos pavimentação calçamento e esse 
piçarramento será uma emergência como a vereadora falou aqui pra tirar o 
povo da lama. Eu reforço também vereadora outro requerimento que o 
vereador aqui vos fala já apresentou aqui neste plenário sobre a questão de 
pigarro, eu volto a falar aqui hoje mesmo estava no engenho corubas e choveu 
e a volta a precariedade de acesso a corubas, então, eu reforço aqui este pedido 
que 8 anos vai fazer que a gente está aqui nesse plenário nesse legislativo e a 
gente cobra este piçarramento, não só aqui do engenho sitio borracha como 
aqui falei eu voto sim em seu requerimento, eu reforço o seu requerimento, é 
um pedido de emergência, mais também eu reforço aqui os pedidos das outras 
áreas, estradas de corubas, estrada das almofadas aqui que vai pra barro branco, 
Deço aqui a secretaria de agricultura, secretaria de obras, a gestão municipal 
que tenham uma sensibilidade e revejam essas emergências para que a 
População de jaqueira tenham um acesso melhor e tenham uma qualidade de X 
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vida melhor eu voto no requerimento da vereadora e reafirmo meu voto, muito 

obrigado e boa tarde. Requerimento ainda continua em discussdo, com a 

palavra a0 VEREADOR PAULO, DIZENDO: senhor presidente nobres 

colegas vereadores, povo que nos assiste, servidores desta casa, pessoal da 

i9pe, muito bom Lelian este seu requerimento vereadora, eu jé coloquei 

também ali é uma érea sofrida então ja era pra ser feito não sei por que ndo 

fizeram, uma comunidade que precisa de calgamento não é só pigarramento 

não faz de tanta coisa agora mesmo a prefeita conseguiu a entrada ali de 

balsamo da linha, entfio dé pra, eu sei que sobra alguma coisinha então dá pra 

fazer ali aquele calgamento e estamos aqui pra brigar e lutar e eu sei que ela 

vai fazer e vem fazendo e a respeito das estradas que pigarro ndo dura não 

porque as chuvas são pesadas a gente passa hoje nas estradas e ela cavam umas 

valetas no meio da estrada e tem os canteiros que as estradas sdo inclinadas 

mais não tem jeito ndo elas cavam no meio da estrada ontem mesmo eu fui 

para o engenho Tendrio e as estradas está cheio de porque a água ela é forte, e 

sei que a prefeita vai da continuidade em colocar o pigarro porque do jeito que 

esta ndo é facil ndo. Obrigado. A palavra ainda continua franqueada aos 

colegas vereadores, coloco o requerimento de nº 049/2024 votagdes, quem 

tiver de acordo fique sentado, quem não, se levante, Requerimento aprovado 

por unanimidade dos presentes. Não havendo mais matéria a ser deliberado ou 

apreciado, o Senhor Presidente encerrou os trabalhos, agradecendo a presenga 

de todos e informando que a proxima Sessão Ordindria ocorrera no préximo 

dia 06 de junho do ano em curso (06/0/2024), as 15h00min horas, ficando todos 

os Vereadores e Vereadoras desde já convocados. Do que para constar, 

Eug .. , Vereador Erivaldo Manoel da Silva — 1° Secretério 

(substituto) mandou digitar e lavrar o presente ATA em Livro préprio, a qual 
vai por mim assinada, pelo Senhor Presidente, pelo 2° Secretario, e pelos 

demais Vereadores e Vereadoras que assim desejarem, e por tantos quantos 

outros estiverem presentes e desejarem. Sala das Sessdes da Câmara Municipal 

de Jaqueira, Estado de Pernambuco, em 23 de maio de 2024. 

Sala das Sessdes em, 23 de maio de 2024. 



/ \ CAMARA MUNICIPAL DE 

N CASA GERMANO PAES DE LIRA - 
EB ;,‘,;w [Ml A ' 

Mrros de Oliveira 

Presidente 

Ps - 

CAusente) 

Cai dé oot p/í P2 
Erivaldo Manoel da Silva 

2º Secretério 

N A 044 23 snlz 
á%)n Jodo da Sllva/ 2 

Vereador 

Paulo cisco da Silva 

Vereador 

7774 
Manoel Messias da Silva



/ \ CAMARA MUNICIPAL DE 

(4s}) JAGUEIRA 
. CASA GERMANO PAES DE LIRA 
‘R:L!:v::,fi‘ 

Vereador 

') - " ” 

O bexo oo W=\ 
ão Bosco Francisco da Silva Júnior 

Vereador 

/—U:Ml u%; & W*—— ã& 
Lelian Viana Ferreira da Silva 

Vereadora 

K


